



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Московской области вынесен приговор в отношении жителя города Санкт-Петербург, совершившего незаконный оборот особо ценных диких животных, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу РФ



Собранные вторым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего Ильи Максимова, признанного виновным в незаконном обороте в Раменском районе птиц, идентифицированных как балобан (семейство «Соколинные», род «Соколы»), относящихся к перечню особо ценных диких животных, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации (ч. 1 ст. 258.1 УК РФ).

Как установлено следствием и судом, в 2016 году Максимов получил в дар от Регионального общественного фонда охраны редких птиц «Сапсан» (РОФ «Сапсан») и от частного заводчика



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

хищных птиц, своего знакомого, материалы уголовного дела в отношении которого выделены в отдельное производство, двух соколов – «балобан», являющихся особо ценными дикими животными. При этом следствием установлено, что подаренная частным заводчиком птица была выведена незаконным способом.

Двух приобретенных хищных птиц соколов балобанов Максимов незаконно приобрел, перевез, содержал и хранил в целях дрессировки на территории своего домовладения в деревне Фенино Раменского района вплоть до 23 июля 2016 года, когда указанная преступная деятельность была пресечена сотрудниками правоохранительных органов.

Максимов был осведомлен о том, что птица сокол балобан находится под угрозой исчезновения и занесена в Красную книгу Российской Федерации, в связи с чем повсеместно изъята из хозяйственного оборота, то есть находится под законодательной защитой, а именно презумпцией запрета добывания и полным запретом на её какое-либо использование, за исключением использования в целях воспроизводства и сохранения вида, осуществляемого на основании специального разрешения.

В ходе следствия Илья Максимов признал свою вину в полном объеме и изъявил желание выбрать особый порядок рассмотрения уголовного дела в суде. Приговором суда ему было назначено наказание в виде 180 часов исправительных работ.

08 Июня 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1134610>